

Az év tenyésztője: Kővágó Ignác

1955. szeptember 3-án született Kalocsán. Kisgyermekkorától kezdve az állattenyésztés szeretete, melyet gazdálkodó szüleitől örökölt.

A Jánoshalmi Mezőgazdasági Szakközépiskola elvégzése után a Kalocsai Állami Gazdaságnál helyezkedett el háztáji agronómusként, ahol egészen 1992-ig, a gazdaság felszámolásáig dolgozott. Ezt követően a mezőgazdaság kereskedelmi oldalán kezdett tevékenykedni, állat- és terménykereskedelmi vállalkozást indított.

Jelenlegi cégét, a dabasi Lakto Kft-t a véletlen „sodorta az útjába”. Az ottani állatokat szeretne volna felvásárolni, de a szarvasmarhák rossz egészségi állapotának, valamint a telep fizetésképtelen helyzetének köszönhetően egy olyan érzelmi és gazdasági döntés következett, amelyből egy olyan sikeres vállalkozás jött létre, ahol ma a tenyésztési és gazdasági eredmények önmagukért beszélnek.

Vezetése alatt folyamatosan javult a gazdaság tejtermelési színvonala. 2017-re ez elérte a 13.860 kg-ot, amellyel Magyarország legmagasabb standard laktációs tejtermelésű tenyészeté lett. A gazdaság életében az utóbbi években nem ritkák az ünnepek. Dabason eddig összesen 42 Aranytörzskönyves tehén mellett három 130.000 kg ételteljesítményű tehenet avathattunk. Az elmúlt négy évben az első laktációs standard tejtermelési rangsorban a Lakto Kft. kapta az Ezüstkanna díjat.

A telepen a fejlesztések folyamatosan zajlanak, ennek köszönhetően a tehenekomfort mellett a telep létszáma is növekedhetett. Tenyészállattal hosszú évek óta emeli a hazai és a nemzetközi kiállítások színvonalát. Tehenei a Holstein Európa Bajnokságra utazó válogatott tagjai voltak 2010-ben Crémónában és 2012-ben Fribourgban is. Az Európai Holstein Konföderáció résztvevői számára is a Lakto Kft. biztosította az egyik helyszínt 2017-ben. Kétszeres Mestertenyésztő.

A szülői házból hozott mezőgazdaság-szeretetét továbbbújtotta mindkét fiúgyermekébe is. A fiatalabb – Kővágó Róbert – több éve segíti édesapja munkáját, amely szintén hozzájárult a vállalkozás sikeréhez.



A díjat Antal Gábor, a Holstein-fríz Tenyésztők Egyesületének elnökségi tagja és Bognár László ügyvezető igazgató adta át.

